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Ευχές για ειρήνη από τον Πατριάρχη 
Αλεξανδρείας στην Ακολουθία του Νυμφίου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Στον Ιερό Ναό των Παμμέγιστων Ταξιαρχών Ιμπραημίας, η 
μορφή του Πάπα και πατριάρχη Αλεξανδρείας και Πάσης 
Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου Β’ προσέδιδε τον τόνο, την αίγλη και 
την κατανυκτικότητα που άρμοζε στην Ακολουθία του 
Νυμφίου.

Ιδιαίτερα τη στιγμή που ζήτησε ο Μακαριώτατος να μειωθεί ο φωτισμός, έτσι 
ώστε το εσωτερικό του Ναού να φωτιστεί περισσότερο από τις φλόγες των 
κεριών, η συγκίνηση σε όλους τους πιστούς ενορίτες ήταν έκδηλη στα πρόσωπά 
τους. Η ιερότητα της ατμόσφαιρας, αποτέλεσε το προανάκρουσμα έναρξης της 
Μεγάλης Εβδομάδας, όπου μέσα από τα Ευαγγέλια της Ορθοδοξίας θα 
αισθανθούμε το δέος της διαδρομής του Κυρίου προς τον Γολγοθά, την Ανάστασή 
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Του μέχρι να οδηγηθούμε στο Άγιο Πάσχα.

Ο εφημέριος του Ναού, Πανοσιολογιότατος Αρχιμανδρίτης κ. Αθανάσιος, τέλεσε 
τη Θεία Λειτουργία ενώ στο ψαλτήρι ο Γενικός Πρόξενος κ. Ιωάννης Πυργάκης 
ανύψωσε τον εσώτερο κόσμο των εκκλησιαζόμενων με τους εξαίρετους 
βυζαντινούς ύμνους και την αρωγή του εκπαιδευτικού και ιεροψάλτη κ. 
Αλέξανδρου Μπάση.

Λίγο πριν το πέρας της Ακολουθίας του Νυμφίου, ο Μακαριώτατος αναφέρθηκε 
στη συγκίνηση και το μεγαλείο που μετέδωσαν οι υμνωδίες από τον Γενικό 
Πρόξενο κ. Πυργάκη και τον ιεροψάλτη κ. Μπάση. Ευχήθηκε να επέλθει η 
πολυπόθητη ειρήνη, να πάψει ο κόσμος και ιδιαίτερα η περιοχή της Μέσης 
Ανατολής να συγκρούεται και μας μετέφερε νοερά στο ιεραποστολικό του ταξίδι 
στη χώρα του Κονγκό, όπου εκεί θεμελιώνονται σχολεία, ιατρεία και άλλοι 
κοινωνικοί χώροι. Ευχαρίστησε ιδιαίτερα τον Πρόεδρο της ΕΚΑ κ. Ανδρέα 
Βαφειάδη για το γεγονός ότι κρατά τον Ιερό ναό των Ταξιαρχών πεντακάθαρο, 
λειτουργήσιμο και φροντισμένο.

Αναφέρθηκε ακόμα στις σπουδαίες εργασίες που πραγματοποιούνται στον 
Καθεδρικό Ιερό Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, όπου με τα έργα που 
πραγματοποιούνται θα λάμψει το κόσμημα της Χριστιανοσύνης, όπως του αξίζει 



και του πρέπει. Ενημέρωσε ακόμα τους πιστούς, ότι κατά τη Μεγάλη Εβδομάδα ο 
Ιερός Ναός των Παμμέγιστων Ταξιαρχών Αλεξανδρείας θα λειτουργεί, όπως και 
του Αγίου Σάββα, έτσι ώστε και φέτος οι πιστοί Αιγυπτιώτες να εορτάσουν τις 
Άγιες Ημέρες.

Στο τέλος άπαντες κατευθύνθηκαν στο Αρχονταρίκι του Ναού, όπου εκεί 
κεράστηκαν όλοι τους νηστίσιμα γλυκίσματα, τσάι, καφέ και χυμούς.

Ο Πανοσιολογιότατος κ. Αθανάσιος, είχε φροντίσει οι συμπάροικοι ενορίτες να 
βιώσουν μια ακόμη Θεία Λειτουργία με ιερότητα και θεία κατάνυξη.
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